

72

**Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС
на участь в установчих зборах щодо формування нового складу
Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній
адміністрації**

Ялижко Станіслава Станіславовича

Членство в ІГС: член громадської ради при Оболонській районній в м.Києві державній адміністрації.

Місце роботи: з 1998 року, директор ТОВ»Адомс».

Громадянство: України

Число, місяць і рік народження: 19 квітня 1977 року.

Місце народження: Україна, м.Київ.

Освіта: вища, педагог-тренер, юрист-правознавець.

Науковий ступінь, вчене звання: не маю.

Нагороди, почесне звання: не маю.

Громадська діяльність: з 2006 року голова громадської організації «Федерація вільної боротьби м.Києва».

Можливий напрямок роботи у громадській раді: напрямок з підприємницькою діяльністю та науково-педагогічний.

Особисті досягнення: не маю.

Контактна інформація (телефон, електронна адреса): 0444673773.polina-1@ukr.net

22.05.2017р.



**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
„ ФЕДЕРАЦІЯ ВІЛЬНОЇ БОРОТЬБИ м. КИЄВА ”**

01001, вул.Хрещатик,12, район Шевченківський, м. Київ
р/р 26005000258202 в АКБ « Київ » м. Києва
Код ЄДРПОУ 21688294 Тел. /044 /467-37-73

Інформація про діяльність ІГС.

за 2016 - 2017 рр.

Повна назва: Громадська організація «Федерація вільної боротьби м.Києва».

Скорочена назва: ГО«Федерація вільної боротьби м.Києва».

✓ Поштова адреса, місцезнаходження ІГС: 01001, м.Київ, вул.Хрещатик,12,
телефон-467-37-73, електронна пошта: polina-1@ukr.net, адреса сторінки ІГС в
мережі Інтернет: www.ukrwrestling.com

Мета діяльності та напрямки діяльності ІГС згідно статуту:

Основна мета Федерації - об'єднання на професійній основі зусиль спортсменів, борців м.Києва для задоволення та захисту їх законних, соціальних та інших спільних інтересів, сприяння підвищенню їх професійного рівня, популяризації вільної боротьби серед жителів м.Києва, удосконаленню системи підготовки резерву до складу збірних команд міста та України, тренерів, суддів.

Сприяння подальшому розвитку дитячо-юнацької вільної боротьби, організація роботи по розширенню та збагаченню матеріальної бази, підвищенню ролі боротьби у гармонійному розвитку людини, зміцненню її здоров'я. Сприяти у наданні практичної, організаційної і методичної допомоги клубам з вільної боротьби, дитячим та юнацьким спортивним школам, колективам фізкультури на підприємствах, в установах, організаціях, що об'єднують на засадах добровільності громадян, у роботі по залученню дітей та дорослих до занять вільної боротьби. Сприяння розробки і реалізації програми розвитку вільної боротьби в м.Києві. Приймає участь в організації і проведенні змагань, зборів та інші заходи на території м.Києва для своїх членів, згідно з чинним законодавством. Участь в організації і проведенні заходів по підготовці та підвищенню кваліфікації тренерів та суддів, пропаганді і популяризації вільної боротьби. Здійснює роботу по залученню населення до занять вільною боротьбою.

Наявність регіональних підрозділів (осередків): входить в асоціацію вільної боротьби, як осередок.

Наявність офіційного друкованого органу (тираж та періодичність видання): журнал «Туше», кожні 6 місяців.

Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади: з 1998 року.

Назва проекту, заходу, акції: змагання до дня Святого Миколая, всі календарні змагання з вільної боротьби в м.Києві.

Мета: відбір спортсменів до участі в чемпіонаті України.

Дата та місце проведення: спорткомплекс «Гарт»., манеж Суворовського училища.

Цільова аудиторія: необмежена віком.

Кількість учасників: 50-300 учасників.

Досягнутий результат: популяризація вільної боротьби.

Підпис керівника ІГС



Ялишко С.С.